

На улице еще лежит снег, а на календаре уже весна! И это прекрасное время года открывает женский праздник.

8 Марта - праздник, который

дети любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер.

И в канун Международного женского дня в старшей группе «Звездочки» с детьми была проведена «Пижамная вечеринка». Все получили огромное удовольствие!

После игр, для детей была проведена дискотека с цветомузыкой.

В конце праздника мальчики сказали девочкам приятные пожелания и подарили подарки.

Воспитатели старшей группы «Звездочки»:

Михайлова К.Е.

Харунжа Е.К.



